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 های زیر را مشخص کنید.  درستی یا نادرستی هر یک از عبارت

 است.   !5ر براب  متمایز  يءش 5های جایگشتالف( تعداد کل  

1دنبالۀ   ب( 3 6 10, , ,                                                           .  استحسابي    ۀیک دنبال  ,

 .  هستند −16  های چهارم عددریشه  2−و  2+اعداد   پ(
  

75/0 
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 کامل کنید.   ،ی خالی را با توجه به کلمات داده شدههاجا

A گاهباشد، آن  S ۀیک پیشامد از فضای نمون  Aالف( اگر  A   ( نشدنی – حتمی) است.  ............  یک پیشامد 

 ( سازگار   -ناسازگار)هستند.    ............زوج آمدن و فرد آمدن عدد رو شده، دو پیشامد    هایب( در پرتاب یک تاس، پیشامد

n  رابطۀ بازگشتي  پ( na a , a+ = =11 5    ( هندسی  – حسابی)   .است............   ۀدنبال  یک  جملات  بیانگر  ، 1
 

75/0 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  

 سکه چند عضو دارد؟ یک  یک تاس و   فضای نمونۀ پرتابالف(  

0/ نرود  گردش علمياحتمال اینکه سارا فردا به (  ب  برود، چقدر است؟ گردش علمي  است. احتمال اینکه او فردا به   2

 ؟ استتر ها مناسبکدام معیار گرایش به مرکز برای توصیف داده  ،باشد  آماری های  بین دادهافتاده،  دادۀ دور  وقتي  (پ

1 دنبالۀ  جملۀ عمومي (  ت 4 9 16, , ,  را بنویسید.                                                                                                ,

1 

4 
 

1با ارقام  2 3 4, , ,  1 توان نوشت؟و بدون تکرار ارقام، چند عدد سه رقمي فرد مي  ,

5 
 

Aمجموعۀ  { , , , , , , , }= 1 2 3 4 5 6 7  75/0 چند زیرمجموعۀ چهار عضوی دارد؟   8

6 
 

 1 . بنویسید  با اعضا   را  «.نباشنددو عدد برابر  ، ولي آنودهب  6شده برابر مجموع اعداد رو»    هاینک   پیشامد   ،تاسدو  در پرتاب  

7 

 

از مهره  دو  ه هراینک. احتمال  داریميم بر يتصادف طورمهره به 2ۀ قرمز است،مهر 3مهرۀ آبي و 4ای که شاملاز کیسه

 دست آورید.   هرا ب  ،باشند  رنگک  ی
 

25/1 
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 75/0 در ماه خرداد متولد شده باشند، چقدر است؟ ها  آنسه نفر    سرنشین است؛ احتمال اینکه هر  3یک تاکسي دارای 

9 

تبط مر  Bستون را به یک عبارت مناسب از  Aستونهای چرخۀ آمار در حل مسائل، هر یک از جملات با توجه به گام

 ، یک مورد اضافي است.( B)در ستونبرگ بنویسید.  و در پاسخ  ردهک

 Bستون    Aستون  

 ریزی طرح و برنامه  a) کنیم. دست آمده را تفسیر و پاسخي برای پرسش اصلي پیدا ميالف( نتایج به

 ها تحلیل داده b) اندیشیم. گیری متغیر و چگونگي توصیف نتایج ميگیری، شیوۀ اندازهنمونهب( به  

، نوع متغیرها و هاهدف  ها، نتایج را متناسب با ها و نموداربا استفاده از معیارپ(  

  کنیم.  ها گزارش ميهای دادهویژگي
(c ها آوری دادهگرد 
(d گیری بحث و نتیجه 

 

75/0 

                                                                  2از    1صفحه  
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nهای الف( با توجه به دنباله

na
−= nbو   45 n

=
−

6
2 1

b  حاصل عبارت ،  a−5  دست آورید.را به 49

1بازگشتي   ب( جملات دوم، سوم و چهارم دنبالۀ 12 1 1+ + =n na = a , a  .را بنویسید 
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حل  راهنوشتن    با  را این دنباله  مشترک است. جملۀ اول و اختلاف  49و جملۀ دهم آن   14سوم یک دنبالۀ حسابي   ۀجمل

 .دست آوریدبه
25/1 
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 نوشتن فرمول الزامی است.   ،این سوال موارد در پاسخ به

 است؟  148 برابر   دنباله  ۀ . کدام جملاست 3و اختلاف مشترک آن   4 حسابي جملۀ اول   ۀالف( در یک دنبال

 است. اگر   صندلي چیده شده  16  ردیف سوم  لي وصند  13  صندلي، ردیف دوم  10  ردیف اول  در،  سالنیک    رب( د

 ردیف اول را حساب کنید.  20ه درهای چیده شدمجموع صندليگاه  آن  ،با همین نظم اضافه شوند  ی هر ردیفهاصندلي 

2 

13 

 

,دنبالۀ هندسي   , ,3 6  را در نظر گرفته و به سوالات زیر پاسخ دهید.                   12

 دنباله را بنویسید. این  الف( جملۀ عمومي 

ب( حاصل عبارت 
a

a
10

7
 دست آورید.  را به  

 حساب کنید.    فرمول  از استفاده( این دنباله را با   S6 ) پ( مجموع شش جملۀ اول

2 

14 

 دار بنویسید. صورت توانهای رادیکالي را بهصورت رادیکالي و عبارتهای تواني زیر را بههر یک از عبارت

− 1
 )ت 76

7
/ )پ 911

8 0  )ب 17
6  )الف  52
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 صورت ممکن بنویسید.   ترینسادههای زیر را به  حاصل هر یک از عبارت

/( )

1 1
2 224 1  )پ  5

1
6 32
−−(  )ب  (

1 4
5 57   )الف   7
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1نمودار تابع 
2

= xy (  . دهیدبه سوالات زیر پاسخ  .  در شکل مقابل رسم شده است  (

  ؟کاهشیابد یا  افزایش مي  yمقدار،  xمقدار  با افزایش  الف(

 ؟ کرده استای قطع  ( را در چه نقطه)عرض yب( این تابع محور

xبرای   را  مقدار این تابع  پ( =    دست آورید.به  2
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درصد در سال افزایش 10صورت نمایي و با ضریب ثابتبه  روستا  جمعیت این نفر است. اگر  4000یک روستا  جمعیت  

 چند نفر خواهد شد؟  سال  2از   بعدگاه جمعیت این روستا آنیابد، 
1 

 20   موفق باشید.         

                                                                  2از    2صفحه   


